

## Dr. Körmendy-Rác János

Motivációs levél  
az OMME Ellenőrző Bizottság elnöke tisztséghez.

Köszönöm a jelölő szervezeteknek a bizalmat, hogy az OMME Ellenőrző Bizottság elnöki tisztségére jelöltek.

Az elmúlt évtizedekben jelentős szaktudásra tettem szert az Európai és a Magyar jogszabályok értelmezésében, alkalmazásában és az ellenőrzésben is.

20 évig olyan pozíciót töltöttem be a MASPED Rt-nél (Informatikai Igazgató), amely kapcsán kiemelt adózók Adóhatósági ellenőrzésében vettem részt sok alkalommal - ellenőrzött oldalon.

Több, mint egy évig dolgoztam az Osztrák Pénzügyminisztérium Ellenőrző Bankjában (Kontrollbank, Bécs). Itt is szabálytalanságokkal, ellenőrzési feladatokkal foglalkoztam.

Ezt követően a Magyar Állami Számvevőszéknél, annak az EMGA jogcímelek szabálytalanságkezelési ellenőrzésében vettem részt, amely forráshoz a Magyar Méhészeti Nemzeti Program is tartozik. Az ellenőrzés az MVH-ra, a Földművelésügyi Minisztériumra és a Vám és Pénzügyőrségre terjedt ki. A munka során ez Európai Számvevőszék irányelveit, az Európai Unió jogszabályokat és a Magyar jogszabályokat alkalmaztuk.

Az Önök bizalmából 2012-ben megválasztottak az OMME ellenőrző Bizottság tagjának. A munka során felfedtem az OMME kft. és az OMME közötti számlaforgalom problémáit. A konszenzusteremtő képességem (és a többi EB tag) segítségével elértük, hogy mind a kft, mind az OMME javította a hibákat – így azokat később az Adóhatóság is rendben találta.

Sajnos a kft és OMME viszonyában – más területen – nagy eltérések mutatkoztak, amelyek tekintetében nem sikerült elérnem, hogy javítsák ki azt, illetve vonják be a megfelelő szakembert a rendezésbe. Ezen tételek olyan fontosak, hogy csak a legvégső eszközzel, a lemondással tudtam a tagságnak jelezni: ezeket a jövőben rendbe kell tenni! A rendbetétel mindaddig nem jelent bírságot az OMME-nak, amíg saját maga teszi meg azt. Küldetésemnek tartom az OMME biztonságos működésének biztosítását, a jogszabályoknak történő messzemenő megfelelést. A hibák kijavítását minél hamarabb szeretném megcsináltatni a könyvelővel, könyvvizsgálóval. Az adózási és számviteli problémák rendbetétele az OMME biztonságos működésének sarokkövét képezik. A minden tekintetben törvényes OMME működés biztosítja a Nemzeti Programhoz kapcsolódó kifizetések gyors bonyolítását.

Tárgyalóképes vagyok a magyar nyelven kívül angol és német nyelveken. A nyelvismereten túl a Magyar Köztársaság Németországi nagykövetségétől diplomáciai ismereteket is tanultam. Ezek különösen hasznosak voltak az APIMONDIA vezetőivel történő személyes tárgyalások alkalmával. Személyes kapcsolatot tudtam kialakítani a világ méhészeti vezetői közül többel, Gilles Ratiával volt és Philip McCabe jelenlegi Apimondia elnökkel is. Philipet négy éve ismerem, aki közvetlenségével nagy segítség lehet a magyar méhésztársadalomnak is.

A méhészeknek klubnap előadásokon segitettem a méz, a propolisz és egyéb méhészeti termékek gyógyhatásának megismertetésében. Fontosnak tartom, hogy a méz gyógyhatása közismert legyen, a méz értéke (és ára) visszakérüljön oda, ahova gyógyhatása miatt tartozik.

Az ellenőrző munkában a következőket, konszenzusra alapuló munkát helyezem előtérbe.

Nagykovácsi, 2016. február 14.

Tisztelettel:



Dr. Körmendy-Rác János előadást tart Beauty Business Days – Üzleti Szemináriumon  
Fotó: Kerekes Csaba  
2014. május 11.